Zkouska z Vypocetni techniky IB

B)
1. Vytvor relacni dotaz, ve kterém spojis tabulku ANTROPOLOG a KOSTRHROB. Do
vysledného dotazu zahrni sloupce Hrob, Pohlavi, Nalezy. Proved’ vybér pouze téch hrobii,

ve kterych je konkrétn¢ ur¢eno pohlavi, resp. v€k zemielych (tzn. ve sloupci Pohlavi je: muz,
zena Ci dite).

2. Z rela¢niho dotazu vytvort kiiZzovy dotaz, ve kterém zkombinuj Pohlavi a Nalezy. Zjisti
pocet hrobu, odpovidajicich dané kombinaci, tzn. kolik hrobli muZzi, zen, ¢i déti obsahovalo
nalezy a kolik nikoliv.



